
MAIO: 04/05/2026 

LOCAL: PLATAFORMA TEAMS 
  

HORÁRIO:13:00 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO PLENO EM 

CARÁTER EXTRAORDINÁRIO ONLINE DO CMPD – CONSELHO 

MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA CIDADE DE SÃO 

PAULO, GESTÃO 2024/2026, REALIZADA EM 04/05/26. 

Em conformidade com as determinações do artigo 8° do Regimento 

Interno do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, publicado 

no Diário Oficial da Cidade de São Paulo em 08/08/2023, no dia 

quatro de maio de dois mil e vinte e seis, iniciou-se, de forma online 

plataforma Teams do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência 

A-) Titulares: Ariel Vasquez Gicovate- DI, Alexandro José Correia 

de Lima- CADEVI, Carolina Custódio P. dos Santos- SMPED, 

Carlos Jorge W. Rodrigues- DA, Edgar Silva Netto- VL, Izabel 

Maria Cirella- G14, José Edvaldo de Oliveira- FCD, Kathia Ap. 

Pressuti Razuk- SMADS, Luciana Xavier Ferreira- SME, Maria 

Fryda E. G. Monteiro- DF, Pamela de Freitas S. Scafura- VL, 

Sandra dos Santos Reis- VL, Silmara Nobuco- DV,  

B-) Suplentes com direito a voz e voto devido a ausência de seu 

titular nesta reunião:  

C-) Suplentes com direito a voz: Amélia Galan- VL, Carlos Alberto 

de Moraes- FCD, Claúdio Vicente de Carvalho Júnior- CADEVI, Maria 

Cristina Torres David Vieira- SME 

D-) Não participou da  reunião e justificaram a ausência:                                                                                                                                                      

E-) Não compareceram da presente reunião e não justificaram a 

ausência, os seguintes conselheiros:  Gilberto Frachetta- ABSW, 

Ligia Maria de Oliveira Hayasaki 

F-) Visitantes:  

G-) Apoio Administrativo: Daniela

  



H-) Apoio Juridico: Dr. Mauricio 

Esta reunião foi convocada por watzap do Colegiado devido ao 

caráter emergencial, sendo informada a seguinte pauta para os 

trabalhos do dia: 

Pauta Única: 

 Eleição de Presidente e Mesa Diretora 

 

Iniciamos a reunião comunicando que, devido a renúncia da senhora 

presidente Nicole Brito dos Santos devemos em caráter de urgência 

eleger um novo Presidente, e complementar a Mesa Diretora em sua 

totalidade: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário. 

Abrimos chamada para os possíveis candidatos a Presidente porém, 

o Colegiado não elegeu um Presidente e nem um Vice- Presidente, 

ficando a primeira secretária conselheira Sandra dos S. Reis como 

responsável interina dos encaminhamentos. 

A conselheira Sandra Reis informa a todos que devido a vacância da 

vaga de DA- Deficiência Múltipla com a saída da Nicole, a conselheira 

Amélia Galan passa a ser titular da vaga. 

Na sequência o Colegiado elegeu o conselheiro Alexandro José 

Correia de Lima- CADEVI como segundo secretário o qual passa a 

ser integrante da Mesa Diretora com votação nominal: 

Titulares votantes: 

Alexandro Lima – Sim 

Ariel /Silvana (representante) 

Carolina Custódio: sim 

Carlos Jorge: sim 

Edgar Netto: sim 

José Edvaldo: sim 

Izabel Cirella: sim 

Kathia Razuk: sim 



Luciana Xavier: sim 

Maria Fryda: sim 

Pamela Scafura: sim 

Sandra  Reis: sim 

No momento da votação as conselheiras Amélia Galan e Silmara 

Nobuco haviam saído da reunião por questões de saúde 

O Colegiado concorda que não podemos ficar sem os acessos a 

informação e assinaturas de documentos por estes estarem em  

poder de uma única pessoa na Presidência, precisamos resolver esta 

questão para continuidade dos trabalhos passando essas 

informações a primeira secretária. 

Dr. Mauricio aconselha que pelo menos três dias por semana os 

conselheiros venham ao CMPD para acompanhar os trabalhos, o 

conselheiro Alexandro segundo secretário se dispõe a vir na próxima 

quarta-feira. 

Deliberações:  

1- Passar os acessos para a primeira secretária 

2- Solicitar transporte para o plantão do conselheiro 

3- Enviar Convocação do próximo Pleno que será dia 11/05/26, 

presencialmente das 13:00 ás 16:00 

 A reunião foi encerrada ás 15:10. Eu, conselheira Sandra Reis lavrei 

esta. 

 

  

 


